

两岸一家亲

北方医院积极救治九旬台胞患者

“以心为灯,照亮患者的生命;用爱架桥,连接医患的心房!向北方医院白衣天使致敬!你们是天空中最亮的星!”这是一位网友在北方医院微信公众号上的留言。对于祖籍山东,已经93岁高龄的台湾同胞薛巨斌老人来说,北方医院医护人员精心救治和细心呵护,让他深切感受到医者的

大爱和大陆同胞血浓于水的真情。薛巨斌老人长期定居大陆,目前住在潘集亲侄儿薛乃安、刘春侠夫妇家。2022年12月25日来到淮南新华医疗集团北方医院呼吸内科住院后,得到了医护人员的精心治疗呵护。

1月31日上午,笔者来到内科大楼四楼呼吸内

科看望了薛老先生。据主治医师杨红梅介绍,这位老人患有急性呼吸衰竭、新型冠状病毒肺炎、慢性阻塞性肺病伴急性加重、2型糖尿病、冠状动脉粥样硬化性心脏病等多种疾病。

春节后期间出院回到侄儿薛乃安家。年初七因病情有反复,又来到北方医院呼吸内科住院。

69岁的薛乃安说,万分感谢北方医院和市区台办以及泥河镇党委、政府对其叔叔的关心,特别是北方医院尽心、尽力、尽责的救治,从院领导到医护人员都给予了很大帮助。

本报通讯员 石秀仁 张小兵 摄影报道



旧岁已展千重锦 新年跃马新征程

北方医院院领导新春慰问全院职工



1月21日,大年三十晚,北方医院党委书记、院长黄杰在院工作群里,线上给全院职工拜年,成为北方医院职工新春守岁的最温暖方式。

我们同在,心连心,手牵手,只为守护心中那份爱的信念!

“北方医院的全体职工同志们,大家新年好!感谢大家一年来对医院所作出的突出贡献!在这里我给全体职工同志们拜年了,祝大家新春快乐,万事如意,身体健康,阖家幸福!”

“三年的抗疫、防疫,全院职工都付出了巨大的努力。特别是今年以来,大家都是带病坚持工

作,奉献自己的青春,甚至是冒着生命危险去全力救治患者生命,体现了我们白衣战士无上的荣耀!我们还要继续战斗,在新的一年里祝全院职工同志们身体健康,工作顺利,阖家幸福!”

“今天是大年三十,现在我们仍然有很多同事战斗在医疗救治第一线。只因为他们的坚守和默默付出,我们大家才能过一个平安祥和的大年三十。在这里,我代表医院向辛勤努力与付出的他们,表示衷心的感谢!祝他们新年快乐!”

“农历新的一年即将开始,让我们在集团党委和董事会的领导下,同心协力,克服困难,共度时艰,用我们的责任和担当,用我们的智慧和毅力,全面完成集团交给我们的各项工作任务,希望并祝福我们的明天更美好!再次祝北方医院全体职工新春快乐,幸福安康!”

关心的话语,爱意的表达,温暖了全院职工,让那些春节不能回家与家人团聚,仍坚守岗位、默默奉献的同志们感受到大家庭的温暖。

大年初一上午,院党委书记、院长黄杰又带领党委副书记苏炎、副院长王永林、彭正龙及各职能部门负责人,深入全院各科室,慰问坚守岗位的同

志们,向他们拜年,送上新春最美好的祝福!

一行人每到一个科室,都与大家亲切交谈,了解各科室工作情况,道一声“祝你们新年快乐!你们辛苦了!”大家也向黄院长及各位领导互道一声“领导新年好!谢谢领导关心!”

大年初一,坚守在一线的同志们无疑是辛苦的,但他们的努力与付出,守护了万家灯火,换来了百姓的健康与安宁。这份付出重如千金,值得铭记。他们的辛劳,院领导看在眼里,记在心里。此次,领导深情慰问他们,也让他们感到是最幸福的!

在1月21日上午,北方医院护理部主任常萍带队,组织全院护士长慰问大年三十仍坚守在岗位上的护理姐妹们,送上甜美的蛋糕、甘甜的桔子和人手一个红包,向她们道一声“新年快乐,阖家幸福,万事如意!”

就连临床医生、科主任也被这种爱的幸福紧紧包围、感染,情不自禁也加入她们快乐体验中,分享大家庭同事们彼此互相关心、关爱、理解和包容的美好幸福。

本报通讯员 张小兵 王明凤 摄影报道

向春天出发

北方医院节后上班第一天走笔

虎振雄风留浩气,兔迎盛世开新局。在绚烂的礼花里,在万家灯火的团圆里,北方医院假日门诊总有最温暖的守护。

1月28日,农历正月初七,新春上班第一天,笔者马不停蹄,先后来到门诊大楼、外科大楼、内科大楼采访,所见所闻,令人欣喜,医护人员都积极投入到工作中,尽心尽责救治患者。

北方医院党委书记、院长黄杰等院领导,全部在一线巡视和看望。节后上班首日,病人比较多,笔者看到,门诊部主任李冠娟靠前服务和指导,急诊科主任刘理群、徐泽锋,神经内科主任窦念涛、感染科(老年科)主任谢军旗、儿科主任王同志、口腔科主任程希兰、皮肤科主任孙立新、呼吸内科副主任李力,以及心血管内科老专家王莉、消化内科老专家谢理庸等全部在门诊大楼坐诊,为众多病人服务。

去外科大楼采访时,巧遇呼吸内科老主任谢玉柱率女医生杨红梅、吴小娟去重症监护室,为呼吸内科3位重症病人集体会诊。重症监护室有8位重症病人,两位护士长刘婷婷、杨伟威率多位护士,全部在重症病人身边。

手术室护士李梦波和雍红、陈真真告诉笔者,年初七上午有7台手术,普外科、妇产科、眼科等,普外科主任吴勇、高郑,妇产科、眼科主任、麻醉科主任和手术室两位护士长,全部在手术室里,科主任亲自上台做手术。内镜中心也有几台无痛胃、肠镜手术,护士长宗继率北方医院2022年度优秀护士应文和王井侠等,都在配合有关主任、麻醉师做手术。

在北方医院呼吸内科,家住潘集区芦集镇的70岁赵大娘在住院治疗,目前病情大有好转,精神非常好。1月28日上午,家人特地送来了鲜花,对北方医院呼吸内科的精心治疗表示感谢。

本报通讯员 石秀仁

精心医治 医患成友

北方医院新春收到第一面感恩锦旗

一年之计在于春,开局起势见精神。新的一年,万象更新,人人心中对崭新的2023年多了几许美好期望。

1月30日,农历正月初九,北方医院门诊量激增,楼上楼下都是前来就诊的患者。各诊室、各检查科室、各服务窗口医务人员、工作人员都在用心用情,一心为患者服务。

精心医治、爱心服务,收获的是患者的真心认可和发自内心的尊敬。当天上午,中医科梁灿主任就收到了患者敬赠的北方医院新年第一面锦旗。

1月30日上午9时许,医务科科长韩善林电话告诉笔者,有一位康复患者要给中医科梁灿主任送锦旗。笔者得知后,立即联系梁主任,并马上赶到门诊,看到梁主任正忙着给患者诊断病情。趁着空档口,笔者给前来赠送锦旗的老先生和梁主任拍了合照。

采访得知,这位老先生姓金,今年62岁。金先生告诉笔者,他十几天前突然口歪眼斜,闭不上眼,到北方医院门诊就诊,找到三楼内科门诊常年坐诊的老专家王莉主任,王主任了解情况后,请他找门诊四楼中医科梁灿主任看。并告诉他,她本人前几天也是不明原因突然口角歪斜,这是面瘫,也叫面神经炎,经梁主任针灸后,很快就恢复了健康。

经梁灿主任十几次针灸后,奇迹般恢复好了,这让金先生对梁主任医术由衷佩服。高兴之余,金先生又要请客又要送礼,结果均被梁主任婉言谢绝。于是,想到要敬赠一面锦旗感恩,可金先生康复之际正值中国农历2023年春节,这才节后上班第一个周一赠送锦旗感恩的小

故事。

采访中,金先生还对笔者说:“他赠送锦旗除了感谢、感恩,还有另外一个理由就是想大力宣传梁主任,让更多像我一样患面瘫的患者知道北方医院中医科梁主任,能找到他医治。”

金杯、银杯,不如百姓的口碑。笔者高兴地告诉他:“我们中医科梁主任,不但医术高、医德好,而且善解人意,特别好相处,经他诊治的患者,有很多成为他的好朋友。”

正在一旁给患者看病的梁主任稍作停下,起身递给他一张名片,并请他收藏好,往后有什么不适,可及时给他打电话。医者仁心,大医天下敬!此刻,患者对医生的那份信任显得是那么的珍贵!

本报通讯员 张小兵 摄影报道



牵手北方
拥有希望